

«Открывая для себя мир»

Человек обладает множеством способностей - мыслить, созидать, познавать и открывать что-то новое в окружающем мире. Но для этого он должен на минутку остановиться в своём повседневном стремительном беге и взглянуть пристальнее на то, что он видит каждый день. Как часто выходя на улицу, мы идём по своим делам – в школу, в магазин, на работу, не замечая красоты в привычном пейзаже. Но бывают моменты, когда вдруг, неожиданно, мы замираем, увидев нечто удивительное, необычное и поражающее нас. Это может быть красивый закат или заснеженные деревья, или даже листок берёзы причудливой формы. Благодаря этим простым вещам мир открывается с новой, ранее неизведанной стороны.

Но кроме природы и внешнего мира, современный человек также окружён информационным полем. С появлением большого числа средств коммуникации - телевидения, СМИ и интернета, люди стали погружаться в огромный поток различной информации, осмысливая её, как бы пропуская через себя. И как ребёнок, который на пляже находит среди песка кусочек стекла или красивый камешек, мы вылавливаем из этого потока удивительные факты. Они вроде бы и не важны, и в жизни не пригодятся, но вызывают интерес и поэтому запоминаются. Это маленькие открытия, которые каждый человек совершает в своей повседневной жизни.

Например, знаете ли вы, что самая маленькая страна в мире вовсе не Ватикан, а Силенд? Его население 32 человека, а площадь всего 0,00055 км². Или задумывались ли вы, что если в квартире подтекает кран, например, течет струйка толщиной в спичку, то за сутки выходит 270 литров потерянной воды (то есть примерно 30 ведер воды)? А может вас удивит тот факт, что прочность человеческих костей близка к прочности бетона - кость бедра выдерживает нагрузку почти в тонну, или что энергия одной средней по масштабу грозы превосходит энергию ядерного взрыва? Слышали ли вы, что крокодилы за всю жизнь меняют 30000 испорченных и поврежденных зубов?

И так можно продолжать бесконечно долго. Открывайте для себя новое, не пропускайте интересное, всматривайтесь в привычное. И тогда ваша жизнь станет увлекательной и интересной, и каждый день будет наполнен незабываемыми и удивительными открытиями!

Вальцева Ксения, г.Санкт-Петербург